
Sivistyslautakunta § 10 12.10.2021

SIVISTYSLAUTAKUNNAN KOKOUKSEN AIKA JA PAIKKA, PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN,
PÖYTÄKIRJAN JA SIVISTYSLAUTAKUNNAN ALAISTEN VIRANHALTIJAPÄÄTÖSTEN
NÄHTÄVILLÄ PITÄMINEN 1.8.2021 - 31.5.2025

Sivltk 12.10.2021 § 10

 Toholammin kunnan hallintosäännön 16 §:n mukaan toimielin päättää ko-
kous ten sa ajan ja paikan. Toimielin voi päättää myös kokouksen pi tä mi-
ses tä sähköisesti etäkokouksena. Kokousajoista päätetään vuoden en sim-
mäi ses sä kokouksessa. Kokous pidetään myös, milloin puheenjohtaja kat-
soo kokouksen tarpeelliseksi tai enemmistö toimielimen jäsenistä tekee pu-
heen joh ta jal le esityksen kokouksen pitämisestä ilmoittamansa asian kä sit-
te lyä varten. Tällöin puheenjohtaja määrää kokousajan.Puheenjohtaja voi
perustellusta syystä peruuttaa kokouksen.

 Hallintosäännön 17 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hä-
nen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja.Kokouskutsussa on il moi tet ta-
va kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. Kokouskutsussa on
mai nit ta va, mitä toimielimen päätöksentekotapaa noudatetaan kunkin asian
kohdalla. Jos asia käsitellään sähköisessä pää tök sen te ko me net te lys sä,
tulee kutsussa ilmaista, mihin mennessä asia on käsiteltävä säh köi ses ti.
Esityslista, joka sisältää selostuksen käsiteltävistä asioista ja eh do tuk set
toimielimen päätöksiksi, lähetetään kokouskutsun yhteydessä, joll ei vät
erityiset syyt ole esteenä. Jos esityslistalla, liitteissä tai oheis ma te ri aa lis sa
on salassa pidettäviä tietoja, asiakirjaan tehdään merkintä sa las sa pi dos ta.
Lautakunnan kokouskutsu lähetetään neljä (4) päivää ennen ko kous ta.

 Hallintosäännön 27 §:n mukaan pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päät tä-
mäl lä tavalla.Pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä toimielimen päät tä mä-
nä aikana ja paikassa siten kuin siitä vähintään yhtä päivää aiemmin on il-
moi tet tu. Pöy tä kir jan tar kastavat kak si erikseen valittua si vis tys lau ta kun nan
jäsentä en nen kokous kutsussa il moi tet tua nähtävilläolopäivää. Si vis tys lau-
ta kun ta on kokouksessaan 11.5.2021 § 23 päättänyt ottaa käyttöön pöy tä-
kir jo jen sähköisen allekirjoittamisen Visma Sign -palvelulla.

 Kuntalain 140 §:n mukaan lautakunnan pöytäkirja siihen liitettyine oi kai su-
vaa ti mus oh jei neen tai valitusosoituksineen pidetään tarkastamisen jälkeen
näh tä vä nä yleisessä tietoverkossa (kunnan verkkosivuilla), jollei sa las sa pi-
toa koskevista säännöksistä muuta johdu. 
Sivistyslautakunnan kokouksista pidetty pöytäkirja tarkastetaan säh köi ses ti
viimeistään toisena arkipäivänä kokouksesta. Tarkastettu pöytäkirja oi kai-
su vaa ti mus oh jei neen ja valitusosoituksineen viedään kolmantena ar ki päi-
vä nä kokouksesta nähtäväksi kunnan verkkosivuille.

 Sivistyslautakunnan alaisten viranhaltijoiden päätökset saatetaan tiedoksi
pää tös luet te lo na sivistyslautakunnan kokoukseen.  Julkiset vi ran hal ti ja pää-
tök set, joihin muutoksenhakuoikeus on myös kuntalaisella, julkaistaan vä-
lit tö mäs ti päätöksenteon jälkeen kunnan verkkosivuilla. Ne ovat luettavissa
muu tok sen ha ku ajan verkkosivuilla.



Sivistysjohtaja: Sivistyslautakunta päättää kokoontua tarpeen mukaan pää-
sään töi ses ti tiistaisin klo 17 alkaen kunnantalolla.

 Pöytäkirja tarkastetaan Visma Sign -palvelussa toisena arkipäivänä ko-
kouk ses ta (pääsääntöisesti torstaisin). Tarkastettu pöytäkirjan julkaistaan
kol man te na arkipäivänä kokouksesta (pääsääntöisesti perjantaisin) kun nan
verkkosivuilla.

 Sivistyslautakunnan alaisten viranhaltijoiden päätökset saatetaan tiedoksi
pää tös luet te lo na sivistyslautakunnan kokoukseen. Julkiset vi ran hal ti ja pää-
tök set, joihin muutoksenhakuoikeus on myös kuntalaisella, julkaistaan vä-
lit tö mäs ti päätöksenteon jälkeen kunnan verkkosivuille muu tok sen ha ku-
ajak si.

Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

 Sivistyslautakunnan jäsen Iida Nylander poistui klo 18.30 tämän asian
käsittelyn jälkeen.
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